

# 亚特兰大现代中文学校---学生作文

## ACCA 七年级三班

指导老师：李瑶

[老师的话]

七年级暨南大学《中文》的第一单元是三篇游记，内容涵盖了旅游探亲的诸多环节，如在机场如何办理手续，到达后亲属接待，旅游中景点的方位描写等。结合所学内容，第一次作文练习，我给了相对开放的命题，可以写游记，也可以简单记述一件事情。具体要求上，鼓励大家使用课文中新学的生词，句型，以及描写方法，这样既巩固新知识，也能学以致用，因为学习语言的基本目标，是能够准确地表达和实现有效地沟通。经过指导和修改，同学们的这次习作有了不同程度的提高。希望这些小小的进步能够激励他们继续学好中文。

老师评语

潘薇琪同学的这篇习作，使用了课文中很多句子和词语，在最后一段也很好地练习了地理方位的描写。这是指导老师所鼓励的，因为对初习者来说，模仿是很重要的一个学习方法。

亚洲之旅

潘薇琪

2015年暑假的时候，我们动身回亚洲度假。第一站是马来西亚，看望公公和婆婆。然后，我们还去了很多地方，例如香港，新加坡，台湾等等。

我们到达机场时，街道上车水马龙，机场里人来人往，一片繁忙景象。我们很快就找到了一辆行李车，推着行李车去办理登机手续。在柜台前，一位小姐问了我们很多问题。

那个小姐帮我们办完登机手续后，我们就排队经过安全检查，到了候机大厅。首先，我们先去麦当劳吃早餐。然后，我们在登机口等待，广播响了，我们就带齐行李，向登机口走去。

飞机到达新加坡的樟宜机场。小舅舅开车带我们游览了新加坡。站在酒店向外望去，在我们的左手边，我们看到有名的金沙酒店，它的顶端像一艘船。右边是科学馆，左前方是鱼尾狮像公园，而酒店的后方是美丽的滨海湾花园（Garden by the Bay）。到了夜晚，灯火通明，五颜六色的彩灯，让城市更加美丽动人。

#### 老师评语

陈诺妍和陈达贤姐弟俩记叙了一次共同度假的经历，虽然是同一次旅行，但是两人独立思考，分别写出了各自的真实体验。林伯男同学记叙了暑假的一次露营，事件中习作者与大自然接触的真实感受表达得非常自然贴切。这三篇习作基本做到记叙清晰，逻辑连贯。这个阶段的学生在基本做到用词准确，表达完整的要求之外，有些还没有建立起写作的节奏感，一叙到

底。如果能够把一篇短文分成几个自然段，再略加丰富细节，则是一篇更好的作文。相信这三位同学在这方面还有很大的进步空间。

## 游 Myrtle 海滩

陈诺妍

今年八月，我和家人一起去 Myrtle 海滩。Myrtle 海滩在南卡罗来纳州。Myrtle 海滩很好玩，有游戏和其他的事情可以做。在 Myrtle 海滩，我们去冲浪，在沙滩上搭建沙堡。还有一个码头，其中 14 号码头内有一个餐厅和纪念品商店，你可以去钓鱼，还可以看一个节目，叫“海盗的航行”，这个节目真的很酷。Myrtle 海滩有很多好玩的事情可以做。海鲜也很好吃。我们只去了两天，但是我们希望下次可以再去多玩几天。

## 游 Myrtle 海滩

陈达贤

八月的一天，我们全家去 Myrtle 海滩玩。在路上，我们在车里看电影。我们到达的第二天去了海滩。在海滩，我们游泳，搭沙堡，在海滩 riding。妈妈出去玩 Pokémon Go, 爸爸陪我们玩儿。在海里，妈妈拍摄我冲浪。从海边回来，我们走向酒店游泳和冲凉。之后，我们在 slingshot 玩。这个 slingshot 把你抛到三百英尺高。在 slingshot，我们翻转了好多次。玩过 slingshot 之后，我们

回酒店睡觉。第三天，我们起来收拾行李回 Georgia 去。我喜欢 Myrtle 海滩。



( 陈诺妍和陈达贤在 Myrtle 海滩 )

**暑假露营**

**林伯男**

这个暑假我最喜欢的事情是去 Chattahoochee National Forest 露营。我和爸爸妈妈一早起来就动身了。我们带了一车露营用的东西。我们在路上开了两个小时才到达目的地。首先找到了我们的 campsite 后，我帮爸爸妈妈把东西搬下车，我们就开始搭帐篷了。后来我和爸爸生火，妈妈做饭。累了半天终于吃到香喷喷的热饭了。饭后我们去湖里游泳，湖水很清澈。晚上我们睡在帐篷里。静悄悄的夜晚很凉快，我们睡得很香。这真是一次难忘的旅行。

老师评语

李轩同学的这篇习作，初稿也很好地运用了新学的生词和句型，经过指导后，他把文章分成了三个自然段，又加以材料的丰富，还在记叙中运用了首先，然后，最后等词语，使通篇文章材料组织有序，眉目舒朗。

## 买学习用品

李轩

2016年8月1日我和妹妹跟妈妈去买我们的学习用品。我们去附近的沃尔玛(Walmart)超市买东西。我们到的时候，超市门前车水马龙。我们先找了一个停车位，然后停好车。

我们进去的时候看见超市人来人往，一片繁忙景象。我们首先找到了钢笔，笔记本和自动铅笔。我们再去找齐其他学习用品，我们只用了半个小时就把全部的学习用品都找到了。因为沃尔玛为了方便学生就把所有的学习用品摆在最前面，这就是为什么我们能把全

部的学习用品这么快找到。然后，我们就去买一些家庭用品和妹妹的衣服。最后，我们把所有的东西带去付账。我们付完账之后把买来的东西放在车里，开车回家了。

在回家的路上，我忽然想起我们忘了去买闪存驱动器和头戴耳机。我们去一个电子商店，那里卖了各种各样的电子设备。我们在那里找到了那两样东西并付账买了它们。妈妈帮我买的闪存驱动器是一个 16 千兆字节 3.0 版，头戴耳机也是新的。我们把东西放在车上，终于开车回家了。我们到家就把学习用品准备好，明天去学校见老师。

#### 老师评语

写作文，拥有真实丰富的材料是最基本的前提，俞雯蓓同学记叙了一次较长的家庭旅行经历。因为经历的特殊性，大量新鲜的，不一样的生命体验，给了她足够的素材，从而写出了一篇叙述详尽有序，体验真实的游记。作为一名七年级的学生，能够静下心来写这样一篇游记，也是难能可贵的。

### 游班夫国家公园

#### 俞雯蓓

这个夏天，我们一家人去了加拿大落基山的班夫国家公园。我看见了动物和漂亮的风景，非常迷人。

7月3日晚上，我，爸爸，妈妈和妹妹来到在加拿大阿尔伯塔省的卡尔加里。我下上了飞机就看见一个很美的城市，但是时间已经很晚了，我们就开车到酒店去休息。我躺在床上马上就睡着了。

第二天，我们逛了城市，我看见了很大楼，都很好看。逛完了城市，我们开车去班夫国家公园，在路上，我们看见了很多山峰和森林，很漂亮。我们进了班夫国家公园的时候马上去了班夫小镇，那里很美丽，有很多游人。然后我们去了 Minnewanka 湖，那是班夫公园最大的湖，湖周围有很多山峰，山上有雪。我和妹妹玩得很高兴。

第三天，我们去了很有名的 Moraine 湖和 Louise 湖，太漂亮了。湖水很平静，也非常地蓝。我们还在 Louise 湖划船，Louise 湖旁的山上面有一个大冰川，冰化了水就流到湖里，水很冷。在 Moraine 湖，我们爬上一堆大石头，上面看见了非常漂亮的景色，湖后面有十个连在一起的山峰，这是我最喜欢的湖。

第四天，我们去了 Emerald 湖，也很漂亮，湖周围山上有很大冰川。我们绕着湖走了一圈，还淋了雨。那个下午，我们开车从 Louise 湖到 Jasper 国家公园。这个路是世界著名的冰原大道，太美了。冰原大道开车要三个小时，但是我们花了一天，真值得。在路上，我们看见很多有名的地方，我们看见很多高山，山上有大冰川，然后我们停到很多大湖边，有一个湖很浅，我们可以走到湖里

面很远，还有一个湖要消失了。我们也走了很多山路，看见很多瀑布，瀑布流在峡谷里面，太漂亮了。我们快到 Jasper 国家公园的时候，看见很多动物，有花鹿，麋鹿，山羊和大角羊。那天晚上我们终于到了 Jasper 国家公园。我们找到了酒店，休息了一会儿然后睡觉了。

第五天，我们去坐天空电车，爬了一个高山，上面很冷，还摸了冰川，我们又看见很多动物，一个花栗鼠爬到我的鞋上，太可爱，我还看见一个动物叫 Marmot，也很可爱。我们坐了天空电天下山，然后去一个冰川叫 Angel Glacier。这个冰川真像一个又大又高的天使站在山上。在 Angel Glacier 的旁边以前有一个 Ghost 冰川，但是几年前，掉下了山，很多冰滑到山下的湖里不见了。

第六天，我们坐船去 Maligne 湖的 Spirit 岛。这个地方要坐船才能去。从这个岛看湖的风景太美了，有高山，有冰川，蓝色的湖水，和很多各种各样的森林。我们也看了几只雄鹰，我们也走了几条山路。我们回酒店的路上，看见三只熊，一个妈妈和两个小熊，非常可爱。

第七天，我们坐飞机回到家了，我真喜欢班夫国家公园。





( 俞雯蓓和妹妹在班夫国家公园 )

**家长寄语：**作为家长，我们喜欢和孩子们一起去看世界，一起感受大自然的神奇美丽！更开心的是蓓蓓能用中文把这趟行程绘声绘色记录下来，虽然我们也给了一些帮助。这对蓓蓓，对我们全家都是珍贵的纪念！谢谢蓓蓓，谢谢老师！

### 老师评语

下面的这篇习作，黄恩祖同学在最大程度上领会了指导意见并完成了修改。在初稿中，黄恩祖同学有效地学习和使用了课文中的生词和场景描写方法（如，有的…有的…，还有的…），而且实现了分段，这非常好。只是整篇文章结构欠稳，转承起合略显突兀。文中的第二段，是根据老师的指导意见

(从下飞机到游览，中间还有一些过程，可以记叙，也可以写到三藩之前你对三藩的了解，为什么选择来这里玩，等等)补充的。而最后一部分，第一稿在“我最喜欢的地方是金门大桥。”处截然而止。经过启发，作者加上了为什么喜欢以及心中的愿望。修改后，通篇文章记叙生动，夹叙夹议，节奏流畅，情感表达充沛且有活力。

## 游三藩市

黄恩祖

在 2013 的夏天，我们全家从亚特兰大出发，飞了五个小时，到了三藩市。三藩市在美国西岸的加利福尼亚州，它是一个世界著名的城市。

我出生在三藩市的邻近城市奥克兰，小时候爸爸妈妈也经常带我去三藩市的市中心游玩。只是那时候我太小，没有太多印象。这次回到三藩市除了故地重游之外，还顺便探望爷爷和大伯一家人。

我们首先来到了金门大桥，金门大桥是三藩市的标志。从桥下看上去，桥显得很高，很长，而且很大。桥高 227 米，桥长 2737 米，桥宽 27 米。走到桥面上看，它有 6 个车道，两边有人行道和自行车道。人行道上有的跑步，有的走路，有的骑自行车，有的拍照，还有的站在桥边看远处风景。站在桥上往下看，海上的船变得很小。那天，桥上很冷，风很大，而且还看不清楚远处，因为雾很

大。我们走了桥长的四分之一，走在桥上我能感觉到桥在震动。金门大桥真是一个很了不起的建筑。

离开金门大桥，我们又去了九曲花街和渔人码头。九曲花街又陡又窄又弯曲，是我觉得最危险但最好玩的一条路。渔人码头有很多商店，而且人来人往，非常热闹。在渔人码头我看见成群的海狮趴在岸边晒太阳，它们长得胖胖的，非常逗人。最后爸爸带我们去唐人街吃美味可口的中国菜，真是好吃极了，我们全家美美地吃了一顿。

三藩市真是一座美丽的城市。我最喜欢的地方是金门大桥，因为站在高高的桥上一眼望去，整个城市都在眼前，宽宽的大海就在脚下，像一幅活生生的 3D 风景图，非常壮观，感觉棒极了！下次有机会再来时，我也想骑着自行车穿过整个大桥，跨过整个海洋，那种感觉真的棒极了！